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Спостереження за позачерговими виборами в Україні
(25 травня 2014 року)

Рекомендація 359 (2014)
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1. Відповідно до запрошення українських органів влади від 4 квітня 2014 року щодо 
спостереження за виборами в Україні 25 травня, Конгрес місцевих і регіональних влад Ради 
Європи нагадує посилається на:

а. принципи, викладені в Європейській хартії місцевого самоврядування (ETS№ 122), 
ратифікованої Україною 11 вересня 1997 року; а також Додаткового протоколу до Європейської 
хартії місцевого самоврядування про право участі у справах органів місцевого самоврядування, 
підписаного Україною 20 жовтня 2011 року;

b. Резолюцію Конгресу 306(2010)REV щодо спостереження за місцевими і регіональними 
виборами, якою визначається стратегія та правила для Конгресу;

c. Резолюцію Конгресу 353(2013)REV щодо результатів моніторингу та спостереження за 
виборами: розвиток політичного діалогу.

2. Конгрес нагадує про те, що справді демократичні місцеві та регіональні вибори невід’ємні від 
процесу становлення та збереження демократичного врядування, а спостереження за 
політичною участю на територіальному рівні є ключовою складовою ролі захисника 
територіальної демократії, яку виконує Конгрес. 

3. Конгрес вітає той факт, що попри нестабільну політичну ситуацію та серйозні питання безпеки 
явка виборців на позачергові вибори 25 травня була високою. Це свідчило про те, що в 
більшості областей громадяни мали можливість виявити свою волю до нового старту для 
країни.  Загалом порушень міжнародних виборчих стандартів і основоположних свобод не 
спостерігалося.   

4. Приємно відзначити, що українська влада врахувала попередні рекомендації щодо усунення 
серйозних недоліків під час виборів 2010 року, зокрема, в частині виборів Київського міського 
голови, списків виборців і більш прозорих процедур. 
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Обговорена та затверджена Палатою місцевих влад 14 жовтня 2014 року та затверджена Конгресом 15 жовтня 2014 
року у ході 2го засідання (див. документ CPL(27)4FINAL, пояснювальний меморандум), доповідач Найджел МЕРМАГЕН, 
Сполучене Королівство (L, ILDG).
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5. Конгрес звертає увагу на те, що виборче законодавство і практичну організацію виборів 
можна вдосконалювати далі, а тому закликає українську владу:

а. дозволити участь незалежних кандидатів на посади голів не лише сіл і малих, але й великих 
міст також;

b. вжити заходи щодо підвищення професійних стандартів у сфері підрахунку голосів та 
навчання членів комісій, звернути увагу на підрахунок голосів наприкінці дня голосування;

c. забезпечення забезпечити належне формування складу всіх дільничних виборчих комісій 
(особливо в містах) і такий порядок відбору членів виборчих комісій, який дозволить запобігти
фальсифікаціям;

d. покращити доступ до виборчих дільниць громадян з обмеженими можливостями та 
регулювати максимальну кількість виборців, зареєстрованих на дільниці, відповідно до реальних 
можливостей приміщення, в якому розташовується виборча дільниця. 

6. Конгрес рекомендує проводити наступні загальні місцеві вибори, заплановані на 2015 рік, 
окремо від будь-яких інших національних виборів.

7. Загалом, Конгрес закликає українську владу до зміцнення журналістських свобод і плюралізму 
ЗМІ, більшої прозорості партійних та агітаційних коштів, посилення антикорупційних заходів.


